



坚决打赢扫黑除恶专项斗争 全力维护改革发展稳定大局

滨城对黑恶势力“保护伞”一查到底

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 李荣新 李萌 刘书凯 马超 报道)2月9日16时,滨城公安分局接到区法院工作人员报警,在三河湖镇依法对涉嫌拒不执行判决的王某进行拘传时,王某利用宗族势力纠集30余人围堵,并暴力抗法,殴打法院工作人员。接警后,刑侦、派出所、特巡警等多警种同步上案,经走访调查、视频研判,迅速确定主要嫌疑人。2月10日,专案组一举将涉嫌妨害公务罪的王某等人抓获归案,刑事拘留3人。

1月26日,从事经营民间借贷、融资业务的被告人李某某、封某某等14人犯罪集团,因涉嫌聚众扰乱社会秩序、寻衅滋事罪,滨城区检察院

依法从快,重拳出击,向滨城区法院提起公诉……截至目前,滨城区共打掉涉恶团伙4个,抓获团伙成员16人,破案13起,刑事拘留涉恶犯罪嫌疑人24人,取保候审3人,批捕1人,起诉1件14人。

为打出专项斗争的声威和实效,滨城区突出重点,向恶霸“亮剑”,对黑恶势力零容忍,把好案件事实关、证据关、程序关、法律适用关,依法严惩,把每一起案件都办成铁案。

在扫黑除恶专项斗争中,滨城区聚焦涉黑涉恶问题突出的重点地区、重点行业、重点领域,严厉打击利用家族势力欺压残害百姓的村霸和恶势力;打击涉及民生领域、抢占各类

市场的车霸行霸;打击非法高利贷、暴力讨债、插手民间纠纷的黑恶势力;打击盘踞在交通、建筑、房产等行业领域,破坏经济秩序的黑恶势力;打击操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力。按照“打早打小、除恶务尽”的原则,明确政策法律界限,提升案件质效,杜绝冤假错案。

为提高扫黑除恶专项斗争工作的整体性和协同性,最大限度挤压黑恶势力滋生空间,滨城区健全部门齐抓共管机制,相关部门根据职责任务,监管重点行业、重点领域,依法行政、依法履职;政法部门通过信息共享、工作联动,实现刑事司法和行政执法的衔接。

相关监管部门突出日常监管,对易滋生黑恶势力的重点地区、行业和领域,健全市场准入、规范管理、重点监控等机制,堵塞管理漏洞,铲除黑恶势力滋生“土壤”。动态管控重点人群,对有黑恶势力犯罪前科的社区矫正人员,刑满释放人员,做好监督管理和安置帮教,发动社区民警、警务助理和村居(社区)干部开展全面摸排,摸清底数,找准病灶。深挖黑恶势力“保护伞”,对涉黑涉恶犯罪案件一律深挖背后腐败问题,对黑恶势力“关系网”“保护伞”一律一查到底。政法、纪检监察部门建立问题线索快速移送、反馈机制,对每起案件及时深挖背后腐败问题,防止就案办案。

市领导走访慰问一线油田职工

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 任贞贞 报道)2月12日,新春佳节来临之际,副市长贾善银到滨南采油厂采油管理二区、滨五联合站走访慰问一线油田职工,为他们送去米面油肉等生活物资。

走访中,贾善银深入生产一线、职工食堂,与一线职工亲切交谈,详细了解生产状况和职工生活情况,并向他们致以新春的祝福。

贾善银说,新春佳节即将到来之际,同志们依然坚守奋斗在一线岗位,借此机会向你们和你们的家人问好,祝愿你们春节快乐、身体健康、阖家幸福。贾善银还叮嘱大家,春节期间一定高度重视安全生产,加强管线巡查,落实值班制度,规范人员操作,及时消除各类安全隐患,确保人民群众过一个平安祥和的春节。

市总工会走访慰问劳模和困难职工

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 褚琦 报道)2月11日,市总工会副主席翟承军一行5人到滨化集团等企业走访慰问劳模、困难职工,为他们送去新春的祝福和慰问金。

翟承军一行先后到滨化集团、华纺股份有限公司、渤海活塞公司进行了走访,分别与劳模郭丰梁、林风华,困难职工宋玉芹、王振英等家庭进行了亲切交谈,详细了解他们的工作生活情况,并向他们致以节日的问候和美好的祝愿,叮嘱他们要按时复诊、保重身体。

据悉,2018年春节前,市总工会充分发挥桥梁和纽带作用,精心安排、周密部署,全面开展了送温暖活动。2月8日,市总工会党组书记、常务副主席耿庆东,副主席翟承军一行到滨州传媒集团走访慰问了全国五一劳动奖章获得者、省劳模李振平,市劳模宋淑芳、李晋,为他们送去新春的祝福和慰问金。三位劳模表示,今后将继续弘扬劳模精神,高标准要求自己,齐心协力为集团发展创造更加辉煌璀璨的业绩,为全市社会和谐发展贡献更大的力量。

市旅发委发布春节假日旅游出行提示 不要盲目选择价格过低旅游线路

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 李斌 报道)新春佳节即将到来,群众旅游度假也将迎来高峰期,为此,滨州市旅游发展委员会发布春节假日旅游出行提示。

游客自由出行请增强安全意识,及时关注旅游、交通、气象等部门发布的相关提示,加强防范,密切注意人身、财产和交通安全。

提前规划旅游线路,做好出行准备。报名参团时,注意查看旅行社的《营业执照》和《旅行社业务经营许可证》,核实旅行社经营范围,根据行程计划选择具有相应资质的正规旅行社。自驾出游的游客请遵守交通规则、注意交通安全。

为确保旅途愉快,在选择旅游产品和线路时,要格外注重产品服务标准和品质。出游前应旅行社签订旅游合同,旅游合同中应明确体现旅游线路、景点、交通、住宿、用餐标准以及违约责任等方面

的内容。切忌贪图省事不与旅行社签订合同,不要轻信“上车签约”、“付款即走”等说法。

出游前请综合考虑旅游产品的价格和质量,不要盲目选择价格过低的旅游产品和线路。旅途中购物时理性消费,切忌盲目跟风。妥善保管发票、物品资质认定等购物凭证,发生购物纠纷时可用于维权。

文明出游从我做起。旅途中请积极维护景区的环境卫生,遵守公共秩序、保护文物古迹,尊重他人权益,避免不文明行为的发生。

理性维权。发生旅游纠纷时,请及时与旅行社协商解决。如果协商不成可主动与旅游主管部门联系,保存相关证据进行投诉。避免过激行为,尽量完成剩余行程,防止损失扩大。

滨州市旅游发展委员会旅游监察支队24小时投诉电话:0543-3161120。

邹平已打掉7个涉恶团伙刑拘22人

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 袁变 云刚 报道)自扫黑除恶专项斗争开展以来,邹平县公安局高度重视,强力推进、雷霆出击,全力开展扫黑除恶专项斗争。截至目前,已打掉涉恶团伙7个,破案18起,刑事拘留涉恶犯罪嫌疑人22人,打出了气势,打出了声威,震慑了犯罪分子的嚣张气焰。

扫黑除恶专项斗争是党中央、国务院依法部署开展的全国性工作。邹平县公安局将其作为重要政治任务贯彻落实,奉令而动,全警动员,强力推进扫黑除恶专项斗争。

该局抽调精干警力,成立扫黑除

恶专业队伍。深入摸排线索,广辟案件来源,充分发动社区民警、警务助理和村干部等力量,对重点行业领域、区域部位、人员案件开展“地毯式”摸排,筛选重点线索,挖掘重点人员,有针对性地经营重点案件。

强化破案攻坚,以“零容忍”的态度,始终保持对黑恶势力犯罪的严打高压态势,实施精准打击,严厉打击盘踞在各地域行业的“村霸”、“市霸”、“行霸”、“车霸”、“路霸”等恶势力霸痞团伙。

同时,深挖扩线,彻底铲除组织体系和经济基础,确保打深打透打彻底、打出声威实效。成功打掉以

孙某为首的暴力讨债涉恶团伙,刑事拘留犯罪嫌疑人6人。该团伙为向他人索要欠款,纠集郭某、王某等数人,采取殴打、虐待、非法拘禁等手段,强迫写下欠条,逼迫借钱还债,暴力讨债。成功打掉以王某为首的寻衅滋事涉恶团伙,刑事拘留犯罪嫌疑人4人。该团伙为获取不法利益,强行拦截过往货车,强行向司机索要钱物。索要钱物未果后,用石头砸挡风玻璃、车门等方式滋事,实施犯罪。侦破的这一批涉恶刑事案件,实现了春节前扫黑除恶专项斗争取得初步战果的工作目标,为人民群众欢度“两节”创造了

良好的治安环境。

以扫黑除恶专项斗争为总抓手,邹平警方还将坚决净化社会环境。他们将重点聚焦涉黑涉恶问题突出的重点地区、重点行业、重点领域,把打击锋芒始终对准群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪。坚持“打早打小”,坚持露头就打,扫黑务全、除恶务尽;坚持有黑扫黑,无黑除恶,无恶打霸,无霸治痞。从严、从快、从重,严厉打击各类恶势力团伙和滋扰群众的霸痞分子。突出实效,以当前重点案件为突破口,带动扫黑除恶专项斗争实现突破,迅速取得实效。

一强揽装修工程霸痞团伙被捣毁

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 张锦程 周新建 报道)2月10日,在市公安局的直接指挥下,市县两级公安机关出动50余名警力,成功打掉以赵某某为首的霸痞势力团伙,抓获团伙成员8人。

经初步调查,为达到强揽某银行纯梁分理处装修工程的目的,自2017年9月底至2018年1月,赵某

伙同他人先后组织多人阻挠东营某装饰设计工程有限公司施工,给该公司造成重大损失。另外,赵某某以要挟、强行向该银行索要人工费9万元,在社会上造成恶劣影响。

目前,公安机关正在对该霸痞势力团伙涉及的其他犯罪情况进一步侦查审理中。



欢欢喜喜迎新年 红红火火庆新春

连日来,滨州经济技术开发区里则街道庄科李村的文化大院里锣鼓喧天、喜气洋洋,村里的文艺爱好者们冒着严寒加紧排练秧歌、舞龙、锣鼓等节目,为春节期间的表演做准备。除此之外,村里还在四纵六横的十条主街上,悬挂了300余个红灯笼,用中国传统元素营造出喜庆祥和、红红火火的新春氛围。

(滨州日报/滨州网记者 田军 通讯员 赵清华 摄影)



2月10日,农历腊月二十五,无棣县小泊头镇乔家村文化广场上,五彩缤纷入欢腾,广大群众扭起大秧歌迎新春。

目前,无棣县各村都有了的大

秧歌队,秧歌表演在各村之间架起了沟通和交流的桥梁,不仅活跃了节日气氛,还促进了村民之间的团结、和谐。

(滨州日报/滨州网通讯员 高士东 马霄霖 摄影)



2月11日晚上,滨州经济技术开发区里则街道西园王东村的文化大院里灯火通明,歌声、笑声、锣鼓声融为一体,成为欢乐的海洋。西园王村群众悉数到场,观看这台“接地气”的春晚。据了解,这台晚会由该村村民自发举办。晚会节目精彩纷呈,不时赢得在场村民的阵阵掌声。(滨州日报/滨州网记者 田军 通讯员 赵清华 刘新闻 摄影)

我市专利申请量去年达5541件 同比增长10.9%

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 蔡元春 报道)根据国家知识产权局最新统计数据,2017年我市专利申请量5541件,同比增长10.9%;发明专利申请量1295件,同比增长7.4%。专利申请量创历史新高。

2017年,我市多措并举,从专利政策、专利资助、企业引导等方面推进知识产权工作,着力提升专利申请的数量和质量,优化创新创业环境,为推动实体经济振兴提供知识产权支撑。去年,全市每万人发明专利拥有量达到4.09件,增长0.63件,创新能力进一步凸显。

我市印发《关于加快知识产权强市建设的实施方案》,明确了提

高知识产权创造质量工作任务。落实知识产权激励政策,全市兑现滨州市专利资助奖金87.6万元,专利资助资金140.22万元,专利质押融资资金320.14万元。加大知识产权保护力度,出台《2017年度专利行政执法工作方案》,建立市、县两级联合执法制度,全市共查处假冒专利案件335件,营造了良好创新发展环境。推行企业知识产权管理规范,加快培育知识产权优势企业,新认定知识产权示范企业12家。目前,全市共有国家级知识产权优势企业3家,省级知识产权优势企业12家,通过《企业知识产权管理规范》管理体系认证企业17家,市级知识产权示范企业67家。

政治站位再提高 忠诚践诺全面整改

(上接第一版)要做好巡查检查,严防一些企业节日违法违规生产和排污排废,严格做好烟花爆竹禁放工作。要强化对上沟通,积极做好与省对口部门的沟通协调,逐条列出单子,研究拿出意见,做好汇报工作,争取省相关部门的指导帮助和支持。要统筹安排工作,保持工作连续性,放假不放松、节日不懈怠,严格落实24小时领导带班和值班制度。要巩固整改成果,把问题整改作为高质量发展的重大机遇,在抓好问题整改的同时,举一反三,按照“不贰过”的要求,科学规范推动地方发展;及早

谋划实施一批重大环保工程,特别是对压减煤炭消费、清洁取暖、公路运输改铁路运输等工作,要抓紧行动、加快实施,争取工作主动,推动建立环保工作长效机制。

参加会议的有:市委常委、市政府副市长;市法院院长、市检察院检察长;各县区委书记、县长,各市委开发区党工委书记、管委会主任;市中央环保督察反馈问题整改工作主管部门及配合部门主要负责同志;市中央环保督察反馈问题整改工作领导小组各专项工作组组长、副组长。